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Con la misión de formar profesionistas autónomos, críticos y propositivos, generar y divulgar el conocimiento científico y humanístico, y crear, promover y difundir valores culturas y expresiones artísticas que enriquezcan la calidad de vida de los bajacalifornianos, así como el país y mundo en general, la Universidad Autónoma de Baja California dio apertura en 1999 a la carrera en Sociología en la Facultad de Ciencias Administrativas y Sociales (conocido anteriormente como la Escuela de Contabilidad y Administración). Desde aquel entonces, son casi 190 sociólogos que han egresado del programa que tiene como propósito formar profesionales competentes para investigar, explicar y diagnosticar la dinámica de las sociedades, grupos y organizaciones, así como la presencia de necesidades y problemáticas nuevas, y promover alternativas, gestionar e implementar planes y programas de intervención a partir de un formación teórica y metodológica que le permite valorar las implicaciones y consecuencias de las políticas y programas sociales implementados.

ASCPAC
Desde luego, la inquietud de formar una asociación de sociólogos surgió de una serie de reuniones de un grupo de egresados de la carrera que dio a la formación de la Asociación de Sociólogos, Colegio de Profesionistas A. C. (ASCPAC), legalmente constituida en febrero de 2011 con 22 socios fundadores. Hoy día la Asociación cuenta con miembros, quienes reúnen 

MISIÓN
Somos una organización sin fines de lucro orientada a identificar problemáticas sociales que afecten a nuestra comunidad. Nuestro trabajo se basa en realizar investigaciones y elaborar proyectos para contribuir al bienestar y la transformación de nuestra sociedad.

VISIÓN
Lograr la agrupación y profesionalización de los sociólogos para promover un desarrollo eficiente de su capital intelectual, y establecer un vínculo con la comunidad ensenadense en sus cambios y transformaciones sociales en los diferentes ámbitos para combatir y solucionar las problemáticas con la colaboración de instituciones afines a nuestros objetivos.

OBJETIVOS
Agrupar a los profesionales en el estado de Baja California para buscar la solidaridad interna que promueva, difunda y amplíe los intereses de los mismos, así como de contribuir al fortalecimiento del ejercicio profesional de los sociólogos.

Contribuir al análisis sociológico y de la problemática regional y nacional.

Fomentar y promover el desarrollo de la Sociología, en los campos de la investigación, educación y en la práctica profesional.

Fomentar la cultura general y la profesional de sus agremiados.

Coadyuvar con la Administración Pública a efecto de que sus servicios se realicen con el más alto sentido de servicio social.

EL QUEHACER DEL SOCIÓLOGO












COMITÉ EJECUTIVO
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